

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська)
першого (бакалаврського рівня) рівня вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) першого (бакалаврського рівня) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (німецька) має на меті забезпечити підготовку компетентних та конкурентноспроможних фахівців у галузі освіти / педагогіки, здатних вирішувати професійні і практичні завдання у процесі навчання іноземних мов (німецької, англійської) в закладі загальної середньої освіти, які володіють ґрунтовними теоретичними знаннями з фахових дисциплін, новітніми освітніми технологіями та навичками їх практичного застосування, здатних до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення. З огляду на зазначене, можна стверджувати, що програма відповідає запитам сьогодення.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів відповідають меті підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька). Визначений комплекс компетентностей, програмних результатів навчання є вичерпний та відповідає вимогам підготовки фахівців першого бакалаврського рівня. Програма має виражене студентоцентроване спрямування, сфокусована на системному впровадженні інновацій в процес викладання іноземних мов, що забезпечує якість фахової підготовки здобувачів вищої освіти; набуті у результаті навчання компетентності дають випускнику можливість реалізувати професійну діяльність. Перевагою освітньо-професійної програми є змістовна практична підготовка фахівців, яка включає як навчальні, так і виробничі практики.

Загалом, вважаю, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (німецька) відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендовано до реалізації у Кам'янець-Подільському національному університеті.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри іноземних мов та
інформаційно-комунікаційних
технологій Західноукраїнського
національного університету




Ольга Царик